
Vermietung mobiler Energiezentralen
Wärme | Kälte | Dampf



Das Leistungsvermögen unserer Klima- und Kältezentralen reicht von 3 bis 550 kW.

Unsere mobilen Splitgeräte bestehen aus einer Inneneinheit und einem Wärmetauscher 
zur Außenaufstellung. Die kompakten Kleingeräte sorgen auch an heißen Tagen für das 
richtige Klima. 

Die umweltfreundlichen luftgekühlten mobilen Kältezentralen eignen sich für die  
unterschiedlichsten Einsatzgebiete – von einfachen Kälte- und Klimaanwendungen bis  
zu anspruchsvollen Industrie- und Prozesskühlungen.

Unsere mobilen Heizzentralen sind effiziente und leistungsstarke mobile Energiequellen. 
Sie liefern Wärme ab 20 kW und versorgen Ihren Bedarf zuverlässig mit Heizwärme und 
Brauchwarmwasser für Tage, Wochen oder Monate. Einsatz finden die Heizzentralen 
als Not- oder temporäre Heizung zur Überbrückung bei Heizungsausfall, Sanierung oder 
Umbau der Heizkesselanlage sowie als mobile Heizung für schnelle und flexible Einsätze 
aller Art. 

Ihr Vorteil: Die innovativen, anschlussfertigen Heizzentralen mit integriertem Heizöltank 
gibt es in unterschiedlichen Leistungsgrößen und Bauarten für alle Platzverhältnisse und 
Anforderungen.

MOBILE
HEIZZENTRALEN

MOBILE
KÄLTEZENTRALEN

Wir bringen Energie dorthin, wo sie benötigt wird.



Unsere Dampf-/Heißwasseranlagen sind nach neuestem Stand der Technik entwickelt und 
mit Kesseln und Komponenten namhafter Hersteller ausgestattet. Sie sind von 600 kg/h 
im Anhänger bis zu einer Leistung von 16.000 kg/h im Container lieferbar. So garantieren 
wir für einen zuverlässigen und Ihren Bedürfnissen angepassten Betrieb.

Die fahrbare 600kg/h mobile Dampfzentrale ist eine sofort betriebsbereite autarke 
Dampfanlage, welche mit integrierter Wasseraufbereitungsanlage für den mobilen 
Einsatz erhältlich ist. Die leistungsstarke Version der mobilen Dampfcontaineranlagen mit 
Dampf- und Heißwasserzentralen ist ausgestattet mit Wasserservicemodul, Testomat, 
Wasserprobekühleinrichtung und automatischer Chemikaliendosierung. 

Unsere kleinen, hochwertigen und leistungsstarken mobilen Elektroheizzentralen mit 
einer Leistung von 21 bis 36 kW eignen sich besonders für den Einsatz in Ein- und Mehr- 
familienhäusern. Mit wenigen Handgriffen ist die mobile Elektroheizung an das bau- 
seitige Wärmeverteilsystem angeschlossen. Bei Ausfall der Heizungsanlage, bei Arbeiten 
am Energieerzeuger, gegen Frostschäden, bei Installation einer Fußbodenheizung,  
zur Estrichaufheizung oder auch als Notheizung sind die mobilen Elektroheizzentralen das  
optimale Energieversorgungssystem auch bei engen Platzverhältnissen. Durch die  
kompakte Bauweise und die einfache Bedienung steht dem Handwerker ein zuverlässiges 
Werkzeug zur Verfügung.

Wir versorgen Sie mit der Energie, die Ihrem Bedarf entspricht.

MOBILE
DAMPFZENTRALEN

MOBILE
ELEKTROHEIZZENTRALEN



Neben den herkömmlichen Energiequellen wie Gas und Öl bietet HOTMOBIL, der Spe-
zialist für innovative mobile Energie, auch regenerative Energieträger für seine mobilen 
Heizzentralen. Diese Technik schont nicht nur Ressourcen und setzt dabei auf nachwach-
sende Rohstoffe, sondern kann auch in sensiblen Gebieten wie z.B. Wasserschutzgebieten 
eingesetzt werden, wo fossile Brennstoffe nicht zugelassen sind.

Mobile Biomassezentralen sind Biomassecontainer mit integrierter variabler Pellets-Bevor- 
ratung – für die unabhängige Versorgung als Übergangsheizung – der Umwelt zuliebe. 

• Energie-Versorgungs-Garantie: Genießen Sie einen permanenten Schutz vor den
 Risiken eines Ausfalls Ihrer Wärmeversorgung. Im Störfall erhalten Sie von uns eine
 passende mobile Heizzentrale, die Ihnen unsere Servicetechniker innerhalb einer
 vertraglich vereinbarten Reaktionszeit liefern und in Betrieb nehmen. 

• Brennstoffmanagement: Im Bereich Brennstoffmanangement suchen wir nach dem
 günstigsten Lieferanten vor Ort und beauftragen ihn mit der Lieferung der benötigten
 Heizölmenge.
 Unsere Tankanlagen können mit einem Tankspion ausgerüstet werden, der Sie jeder-
 zeit über die aktuellen Füllstände informiert.

Wir setzen neue Maßstäbe – innovative Vorteile für Sie.

MOBILE
BIOMASSEZENTRALEN SERVICELEISTUNGEN



Hotmobil Deutschland GmbH ist ein mittelständisches deutsches Dienstleistungsunternehmen im  
Bereich der mobilen Wärme-, Kälte- und Dampfversorgung. Die Kernkompetenz umfasst die  
Planung, Herstellung, Vermietung sowie den Verkauf mobiler Energiezentralen. Das Unternehmen  
hat 1994 als einer der ersten europäischen Hersteller mit der industriellen Fertigung von Heiz- 
zentralen begonnen. Mit Pioniergeist und Innovationskraft setzt die Hotmobil Deutschland GmbH 
neue Maßstäbe in der Branche. Das Unternehmen besitzt heute einen bedeutenden Marktanteil  
im Bereich der mobilen Energieversorgung. 

Mit einem bundesweit ausgebauten Niederlassungs- und Servicenetz ist Hotmobil bestens aufgestellt 
und überzeugt durch Fachkompetenz und Kundennähe. Bundesweit – regional stark! 
Im europäischen Ausland werden die Hotmobil Dienstleistungen durch ausgewiesene Partnerbetriebe 
sowie Kooperationspartner zuverlässig sichergestellt.

Durch langjährige Erfahrung in der professionellen Behandlung geplanter Sanierungen sowie unvor- 

Der Spezialist für innovative mobile Energie.

hergesehener Energieversorgungsausfälle im Bereich Wärme, Kälte und Dampf sichert sich  
das Unternehmen das Vertrauen seiner Kunden und Marktpartner. Eine hohe Zuverlässigkeit und der  
ausgeprägte Servicegedanke garantieren einen schnellen und kompetenten Einsatz vor Ort.  
Als zukunftsorientiertes Unternehmen setzt die Hotmobil Deutschland GmbH auf partnerschaftliche  
Zusammenarbeit mit Mitarbeitern, Lieferanten und Kunden. Der Erfolg unserer Bemühungen  
um modernsten technologischen Fortschritt, ökologisch und ökonomisch optimale Produktions- und  
Fertigungsmethoden sowie einen möglichst effizienten Kundendienst zeigt sich in der 2009  
erfolgten Zertifizierung nach DIN EN ISO 9001:2008 durch den TÜV-SÜD.
 
Die Hotmobil Deutschland GmbH ist eine 100 % Tochtergesellschaft der Mainova AG aus Frankfurt und 
gehört seit 2022 zur ENERENT-Gruppe.



Hotmobil Deutschland GmbH
Mobile Energiezentralen | Zeppelinstrasse 5 | D -78244 Gottmadingen
Telefon + 49 7731 9460 - 200 | Telefax + 49 7731 9460 - 299
Hotline 0800 880 80 81 | anfrage@hotmobil.de | www.hotmobil.de
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Immer in Ihrer Nähe – garantiert! 

24 Stunden am Tag, 365 Tage im Jahr sind unsere mobilen

Lösungen für Sie verfügbar!

ENERENT ist das führende Unternehmen für mobile Energiedienst-
leistungen. Mit den beiden Marken Hotmobil Deutschland GmbH 
und mobiheat GmbH sind wir auf die Vermietung und den Verkauf 
mobiler Heiz-, Kälte- und Dampfzentralen spezialisiert. Mit einem 
flächendeckenden Niederlassungs- und Servicenetz sind wir in 
Deutschland, Österreich und der Schweiz vertreten.


